
ЗВІТ 

з результатів он-лайн опитування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти щодо якості ОПП «Екологічна біотехнологія та біоенергетика» 

Анкету для опитування розміщено на офіційній сторінці кафедри біотехнології 

факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій Національного авіаційного 

університету. Зміст анкети умовно поділено на дві частини. Перша стосується рівня 

якості ОПП, за якою опитувані навчаються в даний момент, друга – пропозицій щодо 

її удосконалення. 

В опитуванні щодо якості освітньо-професійної програми «Екологічна 

біотехнологія та біоенергетика» взяли участь 11 студенти з 21, що складає 52,4 % від 

загальної чисельності здобувачів вищої освіти, які навчаються за даною ОПП.  

За результатами он-лайн опитування було отримано наступні результати. 

Частина 1. Опитування щодо якості ОПП 
1. Оцініть рівень відповідності ОПП 

очікуванням 

2. Оцініть рівень задоволеності навчанням за 

даною ОПП 

  
3. Оцініть рівень актуальності та змісту 

навчальних програм дисциплін 

4. Оцініть рівень якості проведення  

навчальних занять 

  

36,4% 

63,6% 

Повністю відповідає 
В значній мірі відповідає 
В значній мірі не відповідає 
Повністю не відповідає 

36,4% 

63,6% 

Повністю задовольняє 
В значній мірі задовольняє 
В значній мірі не задовольняє 
Повністю не задовольняє 

45,5% 

36,4% 

18,2% 

Повністю відповідає 
В значній мірі відповідає 
В значній мірі не відповідає 
Повністю не відповідає 

54,5% 

27,3% 

18,2% 

Повністю задовольняє 
В значній мірі задовольняє 
В значній мірі не задовольняє 
Повністю не задовольняє 



5. Оцініть рівень навчально-методичного 

забезпечення дисциплін (наявність методичних 

вказівок та рекомендацій, конспектів лекцій тощо ) 

6. Оцініть рівень інформаційного забезпечення 

(наповненість сайту, репозитарію, бібліотеки) 

  

7. Оцініть рівень професійності науково-

педагогічних працівників 

8. Оцініть рівень оснащення навчальних 

аудиторій та лабораторій 

  
9. Оцініть рівень організації он-лайн навчання 10. Оцініть рівень задоволеності методами 

навчання та викладання 

  

54,5% 

45,5% 

Повністю задовольняє 
В значній мірі задовольняє 
В значній мірі не задовольняє 
Повністю не задовольняє 

27,3% 

36,4% 

36,4% 

Повністю задовольняє 
В значній мірі задовольняє 
В значній мірі не задовольняє 
Повністю не задовольняє 

54,5% 

45,5% 

Дуже високий 
Високий 
Середній 
Низький 

9,1% 

45,5% 

45,5% 

Дуже високий 
Високий 
Середній 
Низький 

36,4% 

45,5% 

18,2% 

Дуже високий 
Високий 
Середній 
Низький 

45,5% 

45,5% 

9,1% 

Повністю задовольняє 
В значній мірі задовольняє 
В значній мірі не задовольняє 
Повністю не задовольняє 



11. Оцініть рівень організації та проведення 

практики 

12. Оцініть рівень викладання українською 

мовою 

  
13. Оцініть рівень готовності рекомендувати 

іншим вступити на навчання за даною ОПП 

14. Оцініть рівень необхідності внесення  

змін у ОПП 

  
 

Підсумовуючи результати першої частини, можна сказати, що якість освітньо-

професійної програми «Екологічна біотехнологія та біоенергетика», в цілому, 

знаходиться на високому рівні, але наступні питання потребують особливої уваги:  

 оснащення лабораторій та навчальних аудиторій; 

 інформаційне забезпечення; 

 організація та проведення практики; 

 організація он-лайн навчання. 

 

Також більшість опитуваних зазначили, що дана освітньо-професійна програма 

потребує змін. Яких саме, визначено аналізом другої частини анкети. 

  

18,2% 

54,5% 

27,3% 

Повністю задовольняє 
В значній мірі задовольняє 
В значній мірі не задовольняє 
Повністю не задовольняє 

63,6% 

36,4% 

Дуже високий 
Високий 
Середній 
Низький 

36,4% 

54,5% 

9,1% 

Безумовно рекомендуватиму 
Скоріш за все, рекомендуватиму 
Утримаюсь від рекомендацій 
Категорично не рекомендуватиму 

18,2% 

81,8% 

Не потребує 
Потребує незначних змін 
Потребує суттєвих змін 
Потребує кардинальних змін 



Частина 2. Ваші пропозиції щодо змін, які потрібно внести в ОПП 

15. Розширити перелік дисциплін за вибором 16. Додати у навчальний план дисципліну(и) 

  

Хоча опитуваним було запропоновано вказати, яку(і) саме дисципліну(и) потрібно 

додати у навчальний план, ніхто з них ніяких варіантів не вказав.  

17. Залучити до викладання фахівців з 

виробництва 

18. Розширити базу практики 

  
 

Більшість опитуваних мають спільну думку щодо необхідності залучення 

фахівців з виробництва і лише незначна частина опитуваних вважає необхідним 

розширення бази практики. 

Ніяких додаткових пропозицій / побажань висловлено не було. 

 

Звіт складено 26.04.2021 р. відповідальною особою за проведення он-лайн 

опитування членом груп забезпечення ОПП «Фармацевтична біотехнологія» та 

«Екологічна біотехнологія та біоенергетика» к.біол.н., доцентом кафедри біотехнології 

Шаблій Л.М. 

 

63,6% 

36,4% 

Потрібно Не потрібно 

9,1% 

90,9% 

Потрібно Не потрібно 

90,9% 

9,1% 

Потрібно Не потрібно 

72,7% 

27,3% 

Потрібно Не потрібно 


